

HAVUPUU 1000ml (Havupuu-uutejuoma)



Nápoj s extraktem z finských jehličnanů - z kůry a mladých větviček borovice, smrku a jalovce
Cena s DPH: 208,00 Kč
Prodejní cena se slevou
CENA (S DPH): 208,00 Kč
Sleva

[Ask a question about this product](#)
Výrobce [Puhdistamo](#)

HAVUPUU 1000ml (Havupuu-uutejuoma)

Nápoj s extraktem z finských jehličnanů - z kůry a mladých větvíček borovice, smrku a jalovce

- Obranný štít, vitalizér a regenerátor tělesných buněk
- Nápoj s extraktem z mladých finských jehličnanů
- Osvědčená laponská receptura s hlubokou historií
- Kompletně finský produkt
- Extrakt z kůry a mladých větvíček borovice, smrku a jalovce
- Holistické (celostní) složení produktu
- Vynikající biodostupnost
- Prémiová kvalita - produkt obsahuje pouze aktivní složky
- Prémiová čistota - bez obsahu balastních aditiv, pojiv, plnidel a umělých sladidel

Suroviny pro výrobu **Havupuu-uutejuoma** se sbírají v čistých Laponských lesích daleko od průmyslového znečištění a osídlení. Díky tomu výsledný nápoj vyrobený podle staré tradiční receptury obsahuje jen ty nejčistší a nejkvalitnější ingredience.

Základem je kůra a mladé větvičky **borovic, smrku a jalovců**. Z nich získaný extrakt se smíchá s **čistou finskou podzemní vodou** a navrch se přidá trochu mořské soli pro zlepšení vstřebávání. Výsledkem je nápoj, ze kterého na vás doslova dýchá panenská příroda Laponska.

Kůra a mladé větvičky obsahují přírodní fenolové sloučeniny a flavonoidy, jako je např. resveratrol, bioaktivní katechiny a proanthokyanidiny (OPC). Tyto látky dodávají mnoha rostlinám barvu, chuť a vůni, a mimo to mají velké množství benefitů pro lidský organismus. Jejich vlastnosti souvisí s oxidativním stresem, regenerací a mnoha dalšími oblastmi.

Čistá a plně koncentrovaná síla severského lesa! Tak lze jednoduše a bez nadsázky charakterizovat tento desetiletími prověřený a osvědčený nápoj. Za úspěchem a dobrým jménem tohoto produktu stojí nejen tradice, poctivá práce producentů a jedinečné životní prostředí Laponska, ale také tisíce spokojených zákazníků a to je ta nejdůležitější zpětná vazba.

Havupuu-uutejuoma se doporučuje užívat při **zátěžových situacích**, po náročných obdobích a událostech (**rekonvalescence**). Působí jak vitalizér, ochranný štít a jako všestranná přírodní opora. Pravidelné denní užívání je tou nejlepší cestou.

Produkt neobsahuje laktózu, mléko a lepek.
Produkt neobsahuje želatinu ani přísady živočišného původu.

Vyvinuto a vyrobeno ve Finsku.
Země původu suroviny Finsko.

Prémiová značka **Puhdistamo** nabízí jedinečnou řadu etických doplňků stravy, originálních adaptogenů z Laponska a výběrových superpotravin nejvyšší jakosti. Nekompromisní a vášnivý přístup k maximální možné kvalitě je doslova zakódován v DNA, tedy v základní genetické informaci celé značky! Jednotlivé produkty obsahují pouze čistou směs aktivních složek, to vše bez obsahu balastních aditiv, pojiv a plnidel. Prémiové suroviny jsou vybírány ze zdrojů, které odpovídají přirozenému výskytu daného druhu, ať se jedná o přírodní bohatství severských lesů v Laponsku a Finsku, nebo další špičkové lokality po celé zeměkouli. Celkový holistický koncept značky vychází z propojení přírody a moderních vědeckých poznatků. Tento celostní přístup poskytuje jedinečné nutriční a synergické botanické formulace, které jsou hluboce účinné a přesně vyvážené.

Balení: 1 litr

Užívání: Užívejte denně 1-5 dcl. Po otevření uchovávejte v lednici, spotřebujte do 10 dnů.

Upozornění: Skladujte v suchu a chladu. Chraňte před světlem.

Výživové údaje: 100g

Energetická hodnota: 9 kJ/ 2,15 kcal

Tuky: < 0,2 g

z toho nasycené mastné kyseliny: 0 g

Sacharidy: 0,5 g

z toho cukry: 0,09 g

Bílkoviny: < 0,1 g
Sůl: 0,1 g

Složení: voda, extrakt z finských jehličnanů - z kůry a mladých větvíček borovice, smrku a jalovce; mořská sůl.

Nealkoholický nápoj.
